
Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, 

сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

 

I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «КИЇВСЬКИЙ 

САНІТАРНО-ТЕХНІЧНИЙ ЗАВОД» 

2. Код за ЄДРПОУ: 01412450 

3. Місцезнаходження: 03148, м. Київ, вул. Сім’ї Сосніних, 7 

4. Міжміський код, телефон та факс: 044-494-49-47 

5. Електронна поштова адреса: corp.secretary.law@gmail.com 

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для 

розкриття інформації: http://kstz.zvitat.com.ua/ 
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу III або інформації про 

іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю відповідно до вимог глави 2 

розділу III цього Положення: прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що 

перевищує 25 відсотків статутного капіталу 

 

II. Текст повідомлення  

Позачерговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства 

«КИЇВСЬКИЙ САНІТАРНО-ТЕХНІЧНИЙ ЗАВОД», які відбулися 23.06.2014 року, 

(Протокол № 19) прийнято рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 

відсотків статутного капіталу, а саме збільшення розміру статутного капіталу Товариства шляхом 

приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових 

внесків та про приватне розміщення акцій Товариства. 

Планується розмістити  33 311 691 (тридцять три мільйони триста одинадцять тисяч шістсот 

дев’яносто одна) штука простих іменних акцій, загальною номінальною вартістю 1 665 584,55 грн. 

(один мільйон шістсот шістдесят п’ять тисяч п’ятсот вісімдесят чотири гривні п’ятдесят п’ять 

копійок). Спосiб розмiщення цiнних паперiв: приватне розмiщення акцiй. 

Розмiр статутного капiталу товариства збiльшується на 1 665 584,55 грн. (один мільйон 

шістсот шістдесят п’ять тисяч п’ятсот вісімдесят чотири гривні п’ятдесят п’ять копiйок). 

Номiнальна вартiсть 1-ї акцiї: складає 0,05 грн. (нуль гривень п’ять копійок).  

Запропонована цiна розмiщення 1-ї акцiї iз зазначенням способу її визначення: акцiї 

розмiщуються за цiною, що складає 0,05 грн. (нуль гривень п’ять копійок) за одну просту iменну 

акцію, що становить номiнальну вартість акцiй Товариства (0,05 грн.) та дорiвнює ринковiй 

вартостi акцiй, що визначена станом на 20.05.14 суб’єктом оцiночної дiяльностi ФОП Чаплінський 

Віктор Віталійович (Сертифiкат суб’єкта оцiночної дiяльностi №14372/13 вiд 21.02.2013 р., 

свiдоцтво про реєстрацiю в державному реєстрi оцiнювачiв №8931 вiд 30.11.2011р.) на пiдставi 

Звiту про оцінку цінних паперів (акцій) ПАТ «КИЇВСЬКИЙ САНІТАРНО-ТЕХНІЧНИЙ ЗАВОД»  

для проведення додаткової емiсiї, та затверджена Наглядовою радою Товариства (протокол 

№4/2014 вiд 21.05.14). Цiна розмiщення визначена з врахуванням вимог ст.22 Закону України 

«Про акцiонернi товариства» та ринкової вартостi акцiй, визначеної вiдповiдно до вимог ст.8 

Закону України «Про акцiонернi товариства». 

На момент розкриття інформація Товариству не відомо, чи може розміщення акцій 

призвести до зміни власника значного пакета акцій емітента, збільшення частки у статутному 

капіталі акціонерів, які вже володіють пакетом у розмірі 10 і більше відсотків акцій відсутня. 

Спiввiдношення (у вiдсотках) суми цiнних паперiв (крiм iнвестицiйних сертифiкатiв), на яку 

вони розмiщуються, загальної суми цiнних паперiв (крiм iнвестицiйних сертифiкатiв) емiтента, якi 

знаходяться в обiгу, до розмiру статутного капiталу емiтента на дату прийняття цього рiшення: 

спiввiдношення (у вiдсотках) суми цiнних паперiв, на яку вони розмiщуються, до розмiру 

статутного капiталу товариства на дату прийняття рiшення становить – 11 554,16 %.  

Iнформацiя про права, якi отримують iнвестори в цiннi папери, що розмiщуються: 

цінні папери додаткового випуску надають їх власникам права, однакові з правами за раніше 

випущеними акціями, і відповідають правам акціонерів згідно з законодавством України та 

Статутом Товариства. 

Спосiб оплати цiнних паперiв: грошовими коштами в національній валюті (гривні) на 

банківський рахунок Товариства. 

Мета розмiщення цiнних паперiв, а також напрями використання отриманих коштiв: 

збільшення оборотних активів Товариства для здійснення модернізації підприємства, забезпечення 

http://kstz.zvitat.com.ua/


достатності коштів для своєчасних розрахунків з контрагентами, виконання обов’язкових платежів 

до бюджету. 

Прiзвище, iм'я та по батьковi членiв уповноваженого органу, що прийняв рiшення про 

розмiщення цiнних паперiв, якi придбали або планують придбати цiннi папери, що розмiщуються, 

наводяться кiлькiсть цiнних паперiв, якi планується придбати або вже придбанi зазначеними 

особами: немає. 

Iнформацiя щодо можливостi конвертацiї цiнних паперiв: можливiсть конвертацiї цiнних 

паперiв не передбачена. 

Iнша суттєва iнформацiя вiдповiдно до проспекту емiсiї: iнша суттєва iнформацiя вiдсутня. 

III. Підпис 

Особа, вказана нижче, пiдтверджує достовiрнiсть iнформацiї, що вказана в повiдомленнi, та 

визнає, що вона несе вiдповiдальнiсть згiдно законодавства: 

Генеральний директор Лопотько Владислав Олексійович. 


